
Referat af bestyrelsesmøde i Ejerlauget Voldbjerg tirsdag den 24. maj 2022 hos Søren, 

Baldrianvej 36.  

Deltagere: Anne, Lise, Erik, Thomas, Søren, Per og Mathilde.  

1. Konstituering af bestyrelse (valg af hhv. formand, næstformand og kasserer). 
 
Mødet startede med en kort præsentation bordet rundt, da vi har et nyt medlem i bestyrelsen (Per).  
 
Konstituering. Der er enighed om følgende: 
Anne fortsætter som formand. 
Thomas fortsætter som kasserer.  
Søren fortsætter som næstformand.  
 
2. Udvalg i det nye bestyrelsesår ((pt. har vi udvalg for hhv. vej/sne og legeplads). 
 
Følgende udvalg var der enighed om:  
Vej og sne: Søren og Erik  
Legeplads: Lise og Per (Per overtager Sannes plads). 
  
3. Gennemgang af referat af generalforsamlingen og opgaver/opsamling knyttet hertil - hvem gør 
hvad?: (referat kan læses via dette link).  
 

A. Opfølgning på forslag om fodboldbane: Kontakt til forslagsstiller ift. om han ønsker selv at 
udføre arbejdet og få sponsoreret materialer af foreningen: Mathilde har kontaktet ham og 
har ikke hørt mere. Vi gør ikke yderligere pt.  

B. Opfølgning på forslag om hjertestarter + videre proces: Søren og Erik går videre med 
undersøgelse af placering mm. samt hvilken type hjertestarter vi skal have.  

C. Opfølgning på bestyrelsens forslag om legerør og bord-bænkesæt + kontakt til DGI-
medlem: Lise følger op.  

D. Opfølgning på bestyrelsens forslag om asfalt: Søren beder firmaerne, som var forbi inden 
generalforsamlingen og give bud på vedligeholdelsesplan for vejene, afgive nye, tilpassede 
tilbud.  

E. Havetraktor; tjek + salg: Thomas fylder benzin på og tjekker standen. Hvis den kan køre, 
går Thomas videre ift. at få sat til salg på f.eks. Den Blå Avis til et passende beløb. Vi kan 
eventuelt gøre reklame på områdets Facebook-side først, så medlemmerne igen får 
mulighed for at købe havetraktoren. 

F. Budget/regnskab: Indarbejde post til uforudsete udgifter og indarbejde forslag, så de er 
tydelige i budgettet på gen.forsamlingen: Det gør Thomas.  

G. Forsikringer: Nye tilbud, tegne bestyrelsesansvarsforsikring og stop af forsikring 
af traktoren, hvis den bliver solgt: Tegning af bestyrelsesansvarsforsikring er sat i gang og 
policen er kommet. Per kan skaffe et tilbud fra Gjensidige, og måske Alm. Brand. Tryg er 
det selskab, vi har pt. Søren beder dem sende alle policerne til vores Eboks. Derfra sender 
Søren dem til Per m.fl.  

H. Skabelon til formulering af forslag til gen.forsamlingen, så der er nemmere at stemme. 
Mathilde laver udkast. Vi kigger også på en præsentation med nogle slides til næste 
generalforsamling.  

I. Kriterier for snerydning. Det kigger Erik og Søren på.  
 

4. Gennemgang af årshjul (er vedhæftet dagsordenen).  
Lise og Per går legepladsen igennem og tjekker, hvad der skal laves. På næste bestyrelsesmøde 
drøfter vi det og finder ud af, hvad der skal ordnes. Er det mindre ting, gør vi det selv. Større 
arbejder kan puljes til en fælles arbejdsdag. 

http://www.ejerlaugetvoldbjerg.dk/wp-content/uploads/2022/05/Referat-af-generalforsamling-i-Ejerlauget-Voldbjerg-den-26.-april-2022-final-til-hjemmesiden.pdf


 
5. Punkter til næste møde. 
 
Flere medlemmer har ønsket muligheden for at tilmelde kontingentbetaling til PBS. Vi (Per) 
undersøger til næste møde, hvad dette vil koste. Vi har en formodning om, at det er relativt dyrt. Et 
godt alternativ er, at man markerer indbetalingen som en gentagende betaling i netbank, så det 
sker automatisk.  
 
Drøftelse af yderligere initiativer med hensyn til medlemmer, som ikke betaler kontingent: Thomas 
får et tilbud fra et inkassofirma på, hvad det vil koste at inddrive de manglende indbetalinger via 
inkasso, herunder hvor langt tilbage i tiden vi kan gøre et krav gældende. Så tager vi stilling til det 
derefter. 
 
6. Eventuelt  
Vi har tidligere fået en henvendelse fra et medlem med ønske om fotos af 
bestyrelsesmedlemmerne på hjemmesiden. Det ønsker vi ikke grundet GDPR og muligheden for at 
ens foto og navn for altid vil være at google frem. Vi vil derimod gerne opsætte en tavle på 
legepladsen med plexiglas-forside, hvor der kan hænges information fra bestyrelsen, gøres 
reklame for hjemmesiden etc. Thomas sørger for skilt.  
 
7. Tid og sted for næste bestyrelsesmøde.  
Hos Lise på Baldrianvej 24 kl. 19.30 torsdag den 18. august 2022. Husk, der er indgang fra 
Resedavej.  
 
 
 


